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ИНФОРМАТОР О РАДУ 
ПОКРАЈИНСКОГ СЕКРЕТАРИЈАТА ЗА РАД, 

ЗАПОШЉАВАЊЕ И РАВНОПРАВНОСТ ПОЛОВА 
2008. ГОДИНA – II ДЕО  

 
 
 
 
СРЕДСТВА ЗА 2008. ГОДИНУ  
 
На основу члана 12. Одлуке о буџету Аутономне Покрајине Војводине за 
2008. годину («Службени лист АП Војводине» број 03/2008) покрајински 
секретар за рад, запошљавање и равноправност полова донео је 
Финансијски план примања и издатака Покрајинског секретаријата 
за рад, запошљавање и равноправност полова за 2008. годину. 
Финансијски план за 2008. годину приказан је у наставку текста.  
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НЕПОСРЕДНЕ УСЛУГЕ КОЈЕ СЕ ПРУЖАЈУ ЗАИНТЕРЕСОВАНИМ ЛИЦИМА: 
СТРУЧНА МИШЉЕЊА У ОБЛАСТИ РАДНИХ ОДНОСА И ОСТВАРИВАЊА 
ПРАВА НА РАВНОПРАВНОСТ ПОЛОВА  
 
У оквиру надлежности из Одлуке о покрајинској управи ("Сл. лист АПВ", бр. 
10/92, 12/92, 2/95, 3/2002 и 21/2002) правним и физичким лицима дају се 
упутства и правна мишљења из области радних односа и запошљавања и 
остваривања права на равноправност полова. Стручно мишљење се идаје на 
писмени захтев заинтересованог лица и треба да садржи прецизно 
дефинисано питање, као и додатне податке, копије докумената и други 
материјал који омогућава давање што прецизнијег стручног одговора.   
Стручна мишљења издаје Сектор за област рада и Сектор за област 
запошљавања. Покрајински секретаријат на крају године припрема годишњи 
преглед свих стручних мишљења у датој години.  
 
 
ИНФОРМАЦИЈЕ КОЈЕ ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ПОСЕДУЈЕ 
 
- међународне конвенције, закони, одлуке и други прописи у областима за 
које је Покрајински секретаријат надлежан,  

- информације, извештаји и други документи Покрајинског секретаријата за 
рад, запошљавање и равноправност полова које су разматрали и усвојили 
Извршно веће АП Војводине и Скупштина АП Војводине, 

- саопштења и мишљења које је издао Покрајински секретаријат, 

- документи који се односе на рад Покрајинског секретаријата и запослене 
у њему,  

- закључени уговори са другим организацијама и институцијама, 

- стручна мишљења која су издата на захтев правних и физичких лица, 

- статистички подаци у области рада и запошљавања,  

- подаци о друштвеном положају жена,  

- фотографије и видео материјал са појединих догађаја у организацији 
Покрајинског секретаријата.  

 
Носачи информација којима располаже Покрајински секретаријат насталих у 
његовом раду или у вези са његовим радом чувају се: 

- Архива са предметима: у писарници Извршног већа АП Војводине,  

- Електронска база података: у просторијама Покрајинског секретаријата 
за рад, запошљавање и равноправност полова, 

- Финансијска документа о плаћању за потребе Покрајинског 
секретаријата и документација везана за исплату плата запослених 
у Покрајинском секретаријату: у Покрајинском секретаријату за 
финансије – Рачуноводство, 

- Досијеи запослених: у Служби за опште и заједничке послове 
покрајинских органа – Сектор за правне и опште послове, 

- Остала папирна документација (документација о регистрацији органа, 
отварању ПИБ-а, о набавци опреме и других средстава за рад 



Република Србија ● Аутономна Покрајина Војводина ● 
Покрајински секретаријат за рад, запошљавање и равноправност полова 

 

 8

Покрајинског секретаријата, финансијска документација, осим оне која се 
чува у Покрајинском секретаријату за финансије), чува се у просторијама 
Покрајинског секретаријата. 

 
 
ОСТВАРИВАЊЕ ПРАВА НА ПРИСТУП ИНФОРМАЦИЈАМА ОД ЈАВНОГ 
ЗНАЧАЈА  
 
На основу члана 15. Закона о слободном приступу информацијама од јавног 
значаја, тражилац подноси писмени захтев органу власти за остваривање 
права на приступ информацијама од јавног значаја. Захтев треба да садржи 
назив органа власти, име, презиме и адресу тражиоца, односно имејл, 
уколико тражиоц жели да му се информације пошаљу у електронској форми. 
Захтев треба да садржи што прецизнији опис информације која се тражи, а 
може да садржи и друге податке који олакшавају проналажење тражене 
информације. У захтеву тражиоц такође треба да наведе у ком облику жели 
да му се тражене информације издају. Тражилац не мора навести разлоге за 
упућивање захтева.  

Ако захтев није уредан, овлашћено лице органа власти дужно је да, без 
надокнаде, поучи тражиоца како да те недостатке отклони, односно да 
достави тражиоцу упутство о допуни. Ако тражилац не отклони недостатке у 
року од 15 дана од дана пријема упутства о допуни, а недостаци су такви да 
се по захтеву не може поступати, орган власти донеће закључак о 
одбацивању захтева као неуредног.  

Приступ информацијама орган власти дужан је да омогући и на основу 
усменог захтева тражиоца који се саопштава у записник, при чему се такав 
захтев уноси у посебну евиденцију и примењују се рокови као да је захтев 
поднет писмено.  

Како налаже члан 16. Закона о слободном приступу информацијама од јавног 
значаја, орган власти дужан је да без одлагања, а најкасније у року од 15 
дана од дана пријема захтева, тражиоца обавести о поседовању 
информације, стави му на увид документ који садржи тражену информацију, 
односно изда или упути копију тог документа.  

Ако се захтев односи на информацију за коју се може претпоставити да је од 
значаја за заштиту живота или слободе неког лица, односно угрожавање или 
заштиту здравља становништва и животне средине, орган власти мора да 
обавести тражиоца о поседовању те информације, да му стави на увид 
документ који садржи тражену информацију, односно да му изда копију тог 
докуметна најкасније у року од 48 сати од пријема захтева.  

Захтеви за приступ информацијама од јавног значаја којe je Покрајински 
секретаријат за рад, запошљавање и равноправност полова до сада примио, 
односили су се на примену Закона о слободном приступу информацијама од 
јавног значаја, као и на податке у области запослености, незапослености и 
запошљавања на територији АП Војводине.  
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КОНТАКТ ПОДАЦИ 

 

Назив органа: Покрајински секретаријат за рад, 
запошљавање и равноправност полова 

 

Адреса:     Булевар Михајла Пупина 16 

21 000 Нови Сад 

Република Србија   

 

Телефон:     + 381 (0)21 4874 610 

 

Факс:     + 381 (0)21 557 001 

 

Електронска пошта:   radizene@vojvodina.sr.gov.yu  

 

Радно време:    8.00 – 16.00 

 

Интернет презентација    

Покрајинског секретаријата: www.psrzrp.vojvodina.sr.gov.yu 

 

Интернет презентација    

Извршног већа АП Војводине: www.vojvodina.sr.gov.yu 

 

Овлашћено лице за слободан  

приступ информацијама од   Марина Илеш 

јавног значаја:      

 

Телефон овлашћеног лица:  + 381 (0)21 4874 323 

 

Електронска пошта овлашћеног  

лица:      marina.iles@vojvodina.sr.gov.yu  

 

 


